
   ©2021 מי ªירר     )             11(ישעיה כח'  ...כִּי בְּלַעֲגֵי שָׂפָה וּבְלָשׁוֹן אַחֶרֶת
  
  

 בְּלַעֲגֵי שָׂפָה וּבְלָשׁוֹן אַחֶרֶתלא יצליחו , למקום אחד גם אם יתאספו יחדיוכל השקרים וכל השקרªים 
ם השקרªים אול .אפילו לא אחד מהם ,הםיחלומותיתקיימו או יתגשמו בו  לברוא עולם חדש

כי הוכיח ªסות ולאין אפשרות וגם מיותר ל והשקרים ªשמעים כאילו בעוד רגע קטן יקום ויהיה.
אָדָם בֵּין אוּלָי וַיִּקְרָא וַיּאֹמַר -גָבֶר וָאֶשְׁמַע קוֹל-וְהִנֵּה עֹמֵד לªְֶגְדִּי כְּמַרְאֵה) = 16-15= (דªיאל ח'  גַּבְרִיאֵל המלאך 

שָׂפָה אולם,  עם מוחמד.גם , כך עם דªיאללא באמת ªגלה ודיבר  ...הַמַּרְאֶה- ז אֶתגַּבְרִיאֵל הָבֵן לְהַלָּ 
לִמְצאֹ ªיתן ד חבזכות האכי לראות  הַמֵּבִיןכזו העברית בה מגולמת חוקיות אלהית מביאה את  וְלָשׁוֹן

  .דברעל מה לויש  שָׂפָהיש  בªפשו לדעת כי זועימצא ו אמצעי מדידה לו לאדם, ªיתן כלומר ...חֶשְׁבּוֹן
  

כספת אבן בה ªשמרים  היא אבן השתייה)  = 16(ישעיה כח'  ...אֶבֶן בֹּחַןלכן, 
ללא ידברו להם השקרªים  לַעֲגֵי שָׂפָה וּבְלָשׁוֹן אַחֶרֶתוּבְ לוחות הברית 

  כי אלהים בוודאי לא מתכוון להפקיר ביד השקר את האמת.לאות. 
  

 חָג-חֹק =) 10וב כו' = (איהראשון מחוקיו של אלהים הוא חוק האחד  והוא
בַּהֲכִיªוֹ שָׁמַיִם ) = 27= (משלי ח'  ...חֹשÍֶׁ-תַּכְלִית אוֹר עִם-עַד-- מָיִם-פªְֵּי- עַל

  ...פªְֵּי תְהוֹם-שָׁם אªִָי בְּחֻקוֹ חוּג עַל
  

                        11/12  =  121/12 =  51/12 +  41/12 +  3                  
  

המתקבלות  ומידותיוהחוסם משושה השלם  כלומר, חוק המעגל
יוַ  רֵיסַרתְּ כִּ  שִׁימוּר כַּמּוּתבְּ הªפרשות  אֶצְבָּעוֹתבְּ   על היקפו  רשָׂ עָ ־עַשְׁתֵּֽ

וְרֹחַב הַצֵּלָע אַרְבַּע אַמּוֹת סָבִיב ) = 6-5= (יחזקאל מא' ידועים היו וגם תועדו 
לָע שָׁלוֹשׁ וּשÏְׁשִׁים פְּעָמִים צֵ -סָבִיב וְהַצְּלָעוֹת צֵלָע אֶל-- סָבִיב לַבַּיִת

  ...לַבַּיִת לַצְּלָעוֹת סָבִיב סָבִיב-וּבָאוֹת בַּקִּיר אֲשֶׁר
  

  אַמּוֹת 132... = 33 ×) 5(יחזקאל מא'  ...אַמּוֹת 4כלומר: 
  

ה אֲשֶׁר אֶהְיֶ =  ]5+43+[=12... אַחַת לְאַחַת לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹן) = 27(קהלת ז' = כך:  QALמשולש  היקף ומוכיח
 ...לְכֻלָּהªְָה-- מִדָּה אַחַת קֶצֶב אֶחָד) = 37= (מלכים א' ז'  שִׁימוּר כַּמּוּת ורק .הוא האחד = )14(שמות ג' ... אֶהְיֶה

וְעָבְיוֹ  = ...הָעַמּוּד- עֶשְׂרֵה אַמָּה יָסֹב אֶת-וְחוּט שְׁתֵּים) = 15= (מלכים א' ז' ומתועד ... לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןמאפשר 
 הªֶ בְ וּמּכלומר, התיעוד מוכיח כי התקיים חֶשְׁבּוֹן עִבְרִי רציוªלי וְהַ  ) =21(ירמיה ªב' ... בַּע אֶצְבָּעוֹת ªָבוּבאַרְ 

וְאֵין ) = 10-9קהלת א' (=  ...וּכְבָר הָיָה לְעֹלָמִים אֲשֶׁר הָיָה מִלְּפªªֵָוּ :כבר התגלה הלא היום כְּחָדָשׁאשר מתגלה 
-- יִשְׂרָאֵל- הָיִיתִי מֶלÍֶ עַל) = 12קהלת א' = ( המעיד על עצמו דָּוִידהוא ואם קהלת ... שָּׁמֶשׁחָדָשׁ תַּחַת הַ - כָּל

 עובי= כי איך למדוד את ארכו ואכן ידע  וגם ידע מעגל = היקף חוּט ... אז בוודאי ידע כיבִּירוּשָׁלָםִ
בªקודת הַחוּט  מעגללומר, כ בִמְהֵרָה יִנָּתֵק... וְהַחוּט הַמְשֻׁלָּשׁ לאֹ ) =12(קהלת ד'  = ומתועד  .0=  הַחוּט

 = כי לאֹ בִמְהֵרָה ואמªם, .3ANJ מְשֻׁלָּשׁ ישר זויתבִּ  א3NJ  =Íªֲָ :להיות יִנָּתֵקכבאבחת סכין  Nהחיתוך 
   אין הוא עªיין של מה בכך. שִׁימוּר כַּמּוּתבְּ הבªת העומק 

  
  1/11 -  1/12=   1/132=  אֶצְבָּע

  NQ2  =2/NQ4=  אֶצְבָּעוֹת QL  =12=  ןªָכוֹ צֶלַע
  אֶצְבָּעוֹת 3NJ  =π2r   =  132 =  אÍªֲָ=  היקף וְהַחוּט =

  ...סֻכַּת דָּוִיד תפַּ כִּ  ) =6= (יחזקאל מא' ... צֵלָע שָׁלוֹשׁ וּשÏְׁשִׁים פְּעָמִים-צֵלָע אֶל
  אַמּוֹת 132=  33 ×) 5(יחזקאל מא'  ...הַצֵּלָע אַרְבַּע אַמּוֹת=  )18(תהילים לח'  ...אªֲִי לְצֶלַע ªָכוֹן-כִּי                      

  
  דרך בתרבוע  תצדק האחד מציגכלומר, 

  על היקף ריבוע 12על היקף מעגל =  12: בין שִׁימוּר כַּמּוּת שרקמ ]5+43+=[12 משולש אשרכ
  מִדָּה אַחַת קֶצֶב אֶחָד

  בכל מצב בכל צורה
  אַחַתאַחַת לְ =  צֵלָע- צֵלָע אֶל

  QAL > 12משולש היקף אורך  שראכ שִׁימוּר כַּמּוּתאין  כי א חשבוןªמצאירציוªלי לא  πעם                          ...לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןהמאפשר 

  יִהְיֶה אֶהְיֶה : לכן ה =יָ הָ  אֶהְיֶה לכן:



 מעגל 1/6 - בראדיאן  =על חוּט  אֶצְבָּעוֹתרצף חפיפות של  קייםמ לְצֶלַע ªָכוֹן הªֶ בְ וּמּהַ  שִׁימוּר כַּמּוּת :כי
יחידות האורך על הרדיוס כעל הראדיאן כעל בוªה את  לְצֶלַע ªָכוֹן הªֶ בְ וּמּהַ  כַּמּוּתומיתר וכן מתגלה כי 

ה ªֶ בְ וּמּהַ גלה מ כלומר, .והלא כל ªקודה על המעגל ªיצבת לרדיוס א2HM2QR  =Íªֲָכעל היקף הריבוע  קשת המעגל
=  BPקשת של המעגל =  11- הַחֵלֶק הַ ר = טֶ וֹקּהַ  NQ2  =2/7אֶצְבָּעוֹת =  QL = 12 :מעגלב כוֹןצֶלַע ªָ כי 

שטח עיגול =  3ANJ זוית מְשֻׁלָּשׁ ישר שטח שִׁימוּר כַּמּוּתבְ וּ .2HM2QR ריבועה מהיקף 11- החלק ה

 ימוּר כַּמּוּתשִׁ מגלה  כלומר,.  r²π)/2 = π)/2 = (r × 2r3× NJ(AN  קיים ביטוי אלגברי:המ

עם  – א3NJ  =Íªֲָ= מעגל  = NQ22  =π2r =אֶצְבָּעוֹת  2HM2QR = 132 ריבועהיקף  :הªֶ בְ וּמּהַ 

   .NQ7  =2r הªֶ בְ וּמּהַ  םוקי

  הªֶ בְ וּמ π  =NQ7  /NQ22  =π 22/7 =  :לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןפשר א ואכן
  

  
  
   : לְשִׁימוּר כַּמּוּתמידות  ªקבל עַ וּבּרְ תָּ בַּ  הªֶ בְ וּמל שֶׁ  יםכִ וּיתחִ בְּ  עֲשׁוּעִיםשַּׁ מִ 

 r= 7/ מִדָּה אַחַת
  אֶצְבָּעוֹת r  =3= 7/  קֶצֶב אֶחָד

  אֶצְבָּעוֹת ªָ    BL ==  LQ /7 =r 4  =12כוֹן צֵלָע
  

  ים:כִ וּיתלהלן חִ 
Tan α = FB/BD = 1/2.    

2/= 1 N2I/2I= F αTan .  
2/1 2/4 = B =2I/N2I =  αTan .  

  ראדיאן = B = 1 + 42I+  2FI  = r=  /5 r 5 :אז
2/1 4/8 = D =2J/2= NJ αTan .  

  .A + AD = 3 + 52D = J2Jאז: 
Tan 2α = NJ2/J2A = 4/3.   

4/3 /LA =LQ  = αTan 2.  
  .BLQ במשולש שווה השוקיים  =r 4   =  BL=  LQ= 7/ אז:
  .αTan 2מקיום  = =  r 3   LA= 7/אז: 

   Q2H = 2T= C 2= KG /7r 11 :וכן                                                  יאןראד  = BL + LA[ = r=  /7 r 7[  =:אז
                                                                  7. //CA = 112CT = adianRTan  



 :שִׁימוּר כַּמּוּתבְ וּ
   .2HM2QR=  /7r 44 עהיקפו של הריבובªיית מªחתך   LQ ==  /7r 4 11- הַ  הַחֵלֶק

  .2r 2HM222/7 = 44/14 = [QR/[   אז:

   .r + LQ2HM2Q = [QR2H=  /7r 11 = /2rπ = 4/[   אז:
    .2rπ=  /7r 11/  =קשת מעגל 1/4 = + ראדיאן] 11-הַ  הַחֵלֶק[ כלומר,

   . r4 7/= ע ªָכוֹןצֶלַ   =PB = QL קשת חוּטכלומר,           .LQ /11rπ= 2 P= B /7r 4 = = 11- הַחֵלֶק הַ  :וא

  
  שִׁימוּר כַּמּוּתבקיום חוק  לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןלדעת =           ...הָאָדָם יָשָׁר- עָשָׂה הָאÏֱהִים אֶת

  )29(קהלת ז' ... וְהֵמָּה בִקְשׁוּ חִשְּׁבªֹוֹת רַבִּים                                                                          

  
     r/7 = 100 r/7 = 56 r/7 + 44  ריבוע חוסם + מעגל: לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןשר ואפ

  אירציוªלי לא ªמצא חשבון πעם 
  

   QL=  יָשָׁר=  אֶצְבָּעוֹת 12של המעגל =  1/11כלומר,    ]132[=]יָשָׁר[  :ואכן    

  
  :הªֶ בְ וּמ π=  דוִ מעגל דָּ  חוּטהלן חוקיות ל

 

NQ = בְ וּמ ֶªבתרבוע המעגל  ה  
  

   NQ  =1/7 בתרבוע המעגל מוּבְנֶה=  הַקּוֹטֶר  
  

NQ  =6 בתרבוע המעגל מוּבְנֶה=    אֶצְבָּעוֹת  
  

NQ22 = הַמּוּבְנֶה שִׁימוּר כַּמּוּת=  יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל  
  

NQ7   = 2 רטֶ וֹאֶצְבָּעוֹת   = ק 42=  אדיאניםר    
   π  = מַעְגַּל/רטֶ וֹק               

             = 22/7 π    
  



  :יָשָׁרל שֶׂכֶ ואכן ªיתן להבין מסקªת 
  

]=[ישראל] משמר תיעוד למסר היסטורי המתאר את 1522+ישר]=[-: [אלתוּמּר כַּ וּימשִׁ 
למלכות   6" ותוארכה לשªת צָפªְַת פַּעªְֵחַ למצרים, בכתובת שיוחסה ליוסף " יַעֲקֹבירידת 

  .IIבמקדש קבר הªסיך חªום חותפ'  ציור הקירחיפר, ב-פרעה ח'

  
  37=  15+  22והמספר  אֲבִישַׁיקטע זה של ציור הקיר כולל את שם 

  )18(שמואל ב' כג' ... צְרוּיָה- וַאֲבִישַׁי אֲחִי יוֹאָב בֶּן= שם ידוע בשבט יהודה =  אֲבִישַׁי

  ]יְהוָה]=[8]=[אֲבִישַׁי: [שִׁימוּר כַּמּוּתבקיום חוק כלומר, 
  

  : יָשָׁרל שֶׂכֶ ויהיה 
 ...לÍָּ- תַּעֲשֶׂה ) =12= (דברים כב'  גְּדִלִיםלבוש כותוªת פסים ובשוליה  יְהוּדָהבכתובת שבציור קיר זה מתועד 

  הוא המלאך אשר עמו ªאבק יעקב וªותן שם ישראל... –שומר ישראל  אֲבִישַׁיומתועד שם המלאך 
 .Senusret IIיפר = ח-פרעה ח'ר שומר וּכן מתועד שם האל המצרי ח- וכמו

  ...צָפªְַת פַּעªְֵחַ ) = 45= (בראשית מא' = ªווה המדבר המלאכותי פאיום אשר תכªן יוסף  גֹּשֶׁן-אֶרֶץ
  . חיפר-פרעה ח'= המים של יוסף, שªחפרה בצוו  Bahr Yusefאליו הזרים את מי הªילוס בתעלה הªקראת 

  

   בשושלת אדם:=  מּוּתשִׁימוּר כַּ  =שªה  440  הקרוב למציאות הזמן וְחוּט
  

  )21(בראשית א' ... הַתַּנִּיªִם הַגְּדֹלִים- וַיִּבְרָא אÏֱהִים אֶת=  בזמן הªצח   

  
  לפªה"ס  4166-= שªת                             בְּעֵדֶן- גַּן= בריאת אדם מאריך ימים  =            0000    

  יהשביט האלֵ =  כּוֹכָב יַעֲקֹבלפªה"ס** =  1966-במרץ) = שªת  ª)20קודת השוויון י' אדר ב' = ב'  י"ג בחודש אדר =הולדת יוסף   =  שªה 2200+ 
  לפªה"ס 1949-= שªת          הוּרַד מִצְרָיְמָה שªה = 17= יוסף בן                                                                                                      

  חיפר-לפרעה ח' 6שªת לפªה"ס =  1927-= שªת  יַעֲקֹב מִצְרָיְמָה יָּבאֹוַ שªה =  39= יוסף בן                                                                    
 לפªה"ס 3191- = הולדת פרץ              = שªת  שªה 53יוסף בן  = עֹלֶה תִמªְָתָהשªה  64יהודה בן                  

  לפªה"ס = במערת המכפלה 1910- החªוט ªקבר   = שªת  יַעֲקֹב=  שªה 56= יוסף בן                                                                  

  לפªה"ס  1526-= שªת                                           Iהכתרת פרעה אמªחותפ'   =   שªה   440+ 

  לפªה"ס  1519- = שªת   ) שªה17+  430= ( יציאת מצרים =  Iלפרעה אמªחותפ'  7+                            

  
  לפªה"ס 1113-= שªת       שªה = הולדת דוד  406+                                                           



קֶרֶן הַשֶּׁמֶן וַיִּמְשַׁח אֹתוֹ בְּקֶרֶב אֶחָיו וַתִּצְלַח - וּא וַיִּקַּח שְׁמוּאֵל אֶתזֶה ה-וַיּאֹמֶר יְהוָה קוּם מְשָׁחֵהוּ כִּי  = שªה   440+ 

  לפªה"ס 1086-= שªת     27) = דוד בן 13-12(שמואל א' טז' ...דָּוִד מֵהַיּוֹם הַהוּא וָמָעְלָה-יְהוָה אֶל-רוּחַ 
  )1שªה = (שמואל א' יג'    2שאול     
  שªה 40דוד        

  -)480לפªה"ס (+  1039-= שªת בªיין המקדש שªה              40   שלמה 
  שªה 17רחבעם  
 שªה   3אבים     
  שªה 41אסא      
  שªה 25יהושפט 
  שªה   8יהורם    
  שªה   1אחזיה   
  שªה = עתליה   6+ 
  שªה 40יהואש   
  שªה 29אמציהו 
  יואש- לירבעם בן 29לעוזיהו =  14= שªה  הָרָעַשׁ אÍªֲָ=  שªה 52עוזיהו   
  שªה 16יותם     
  שªה 16אחז      
  לחזקיהו = אות מעלות אחז 14שªה = שªה  29חזקיהו 
  שªה 55מªשה    
  שªה   2אמון     
  שªה 18יאשיהו 

  ...שָׁפָן הַסֹּפֵר סֵפֶר הַתּוֹרָה מָצָאתִי בְּבֵית יְהוָה-דוֹל עַלוַיּאֹמֶר חִלְקִיָּהוּ הַכֹּהֵן הַגָּ ) = 8לפªה"ס = (מלכים ב' כב'  646-שªת  = ליאשיהו 18שªה  =           שªה   440+ 
  לשימור לוחות הברית אֶבֶן בֹּחַן= יסוד כספת  חורבן המקדש יסוד אבן השתייהלפªה"ס =  611-שªה  = שªת      35+           

  ...פָּרָס וּבְמַלְכוּת אֲחַשְׁוֵרוֹשׁ בִּתְחִלַּת מַלְכוּתוֹ-מַלְכוּת דָּרְיָוֶשׁ מֶלÍֶ-יְמֵי כּוֹרֶשׁ מֶלÍֶ פָּרַס וְעַד- כָּל+  בֵּלְשַׁאצַּר+   אֱוִיל מְרֹדªְ  +Íַבֻכַדªְֶאצַּר              
  ...עֵד מוֹעֲדִים וָחֵצִיכִּי לְמוֹשªה =  II               +2500בªיין מקדש = תחילת  שªְַׁת שְׁתַּיִם לְדָרְיָוֶשׁלפªה"ס =  541-שªה  = שªת      70+           
  לסה"ª 1959שªה =   11+    מאי ªולדה מדיªת ישראל  = ה' בחודש אייר 15=     1948שªה  = שªת  9248+           
       שªה  38=  )יהאלֵ ( כּוֹכָב יַעֲקֹב תדּוֹרוֹקצב =  במרץ 20=  בחודש אדרי' י הופעת השביט האלֵ =  פורים= ** 1986= שªת   שªה     38+           

  = קצב ªצח ישראל ...הַדּוֹר-תֹּם כָּל-עַד--שÏְׁשִׁים וּשְׁמªֶֹה שªָָׁה) = 14(דברים ב' =             דּוֹר              
  ם שלום = יצחק רבין עם המלך חוסיין= הסכ יָשָׁר מַעְגַּל=  כִּי יִהְיֶה שָׁלוֹם וֶאֱמֶת בְּיָמָי = 1994 = שªת                                   שªה 2640+ 

    טראמפ" שָׁוֵה" אַבְרָהָםשלום  הסכם " קורוªה בעולמªו...שַׂעַר קָטֶבהן מגפת " לָמָה יְהוָה תַּעֲמֹד בְּרָחוֹק=  2020= שªת                שªה  26+          
  בחודש אדרבמרץ = י'  20) למדיªת ישראל = ªקודת שוויון = יהאלֵ ( כּוֹכָב יַעֲקֹבת וֹדּוֹר 2=  פורים=  2024שªה                = שªת    4+              

הוליכה שולל את דורות ישראל ואחרים להאמין עד כמה לא ייªזק האדם אם  הַבּוּזאין צורך להוכיח כי גאוªות 
לעובדה כי עובי  יתרחק מאלהים גם אם ייצא לתור עולמות חדשים במרחב החלל החיצון. אפשר רק לתת דגש

 76- בחופף ל אֶצְבָּעוֹת 76ולכן קוטרו הפªימי של העמוד היה  אֶצְבָּעוֹת 4דופן העמוד במקדש שלמה ªבחר להיות 
  .כּוֹכָב יַעֲקֹבשªה על קשת ההקפה במסלולו של 

  
אדªָֹי יְהוִה וַ  ) =14(זכריה ט'  יּוֹם הַהוּאהַ יבוא ואמªם, אמת ªשארה בכתובים כי 

... מִתַּחַת הַשָּׁמָיִם זֵכֶר עֲמָלֵק-אֶת לִמְחוֹת ...ר יִתְקָע וְהָלÍַ בְּסַעֲרוֹת תֵּימָןבַּשּׁוֹפָ 
הָאָרֶץ בַּיּוֹם הַהוּא יִהְיֶה יְהוָה -כָּל-וְהָיָה יְהוָה לְמֶלÍֶ עַל=  אֶהְיֶה יִהְיֶה... אז

  ) 9(זכריה יד'  ...וּשְׁמוֹ אֶחָד--אֶחָד
  

דִּבַּרְתִּי בְּיָמִים קַדְמוªִֹים בְּיַד עֲבָדַי -הוּא אֲשֶׁר-הַאַתָּהאָמַר אֲדªָֹי יְהוִה -כֹּה
לְהָבִיא אֹתÎְ עֲלֵיהֶם וְהָיָה בַּיּוֹם --ªְבִיאֵי יִשְׂרָאֵל הַנִּבְּאִים בַּיָּמִים הָהֵם שªִָׁים

תִי בְּאַפִּי תַּעֲלֶה חֲמָ   ªְאֻם אֲדªָֹי יְהוִה--אַדְמַת יִשְׂרָאֵל- הַהוּא בְּיוֹם בּוֹא גוֹג עַל
לאֹ בַּיּוֹם הַהוּא יִהְיֶה רַעַשׁ גָּדוֹל עַל אַדְמַת -עֶבְרָתִי דִּבַּרְתִּי אִם-וּבְקªְִאָתִי בְאֵשׁ

  )19-17(יחזקאל לח'  ...יִשְׂרָאֵל
  

בימיªו במסווה של מתרברבת ביכולתו של המוח האªושי לפתח מערכות מתקדמות למטרות רווח  הַבּוּזגאוªות 
הוא  0- השואף ל זªיח] בחסות ההסכמה כי 132] תפס את מקומו של [ישר]=[312בת האªושות. [שקר]=[פיתוח לטו

אֲשֶׁר ) = 11-10= (קהלת א' בכך מוכחת ªחיתותו של חכם  .רעיון המוכיח ומאדיר את רמת הגאוªות של האדם המודרªי
לתכªיתו של  כּוֹכָב יַעֲקֹב] בין מסלולו של 132רכו של [קשר]=[בטל עלכן,  ...אֵין זִכְרוֹן לָרִאשªִֹׁים כי... הָיָה מִלְּפªªֵָוּ

   מקדש:
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